

## НОВЫЕ УСЛОВИЯ СЕРТИФИКАЦИИ И РАЗРАБОТКИ ТЕХНИЧЕСКОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ



В наш век стремительно развивающихся технологий, предприятиям крайне важно следить за качеством и безопасностью своей продукции, а также за соответствием этой продукции стандартам тех стран, где она производится и реализуется.

Даже несмотря на сложившуюся в стране, да и во всем мире, ситуацию с коронавирусом и вызванные им ограничения, сертификация продукции не прекращается. Государственные ведомства продолжают регистрировать новые документы на продукцию (регистрационные удостоверения на медицинские изделия в Росздравнадзоре, декларации и сертификаты соответствия продукции в реестре Росаккредитации, экспертные заключения в санэпидемстанциях и т.д.) и контролировать соответствие качества продукции.

Подтверждение качества и безопасности продукции – занятие сложное, занимающее у производителя уйму сил и времени. Но без разрешительных документов



нельзя запустить производство и начать поставки продукции, строгий контроль со стороны государства защищает рынок от некачественных и опасных для жизни и здоровья людей товаров.

Кроме того, с каждым годом процесс сертификации товаров и услуг становится сложнее. В связи с этим предприниматели стали чаще обращаться в специализированные организации, оказывающие услуги по разработке технической документации и сертификации продукции. Во-первых, услуги сторонних компаний позволяют снизить финансовую нагрузку на бюджет (нет

необходимости содержать целый отдел по сертификации), а, во-вторых, освобождают руководителя производства и подчиненных от необходимости изучения меняющегося законодательства, сбора документов и отслеживания процесса сертификации. Согласитесь, проще и дешевле довериться специалистам, которые на протяжении многих лет ежедневно занимаются вопросами сертификации, знают все тонкости и нюансы, и решают любые, даже самые сложные, задачи.

Одна из таких компаний на рынке - Центр серти-

фикации «Платформа».

«В связи с работой в сфере сертификации, которая строго регулируется нормативами и стандартами, мы задаем и для себя уровень, ниже которого не имеем права опускаться, - рассказывает Зеленин Илья, руководитель Центра. - Наша компания развивается и постоянно следит за нововведениями и изменениями, которые вводятся в отношении разрешительной и технической документации, а также систематизирует и стандартизирует свою работу, чтобы ускорять процесс оформления, улучшать его качества и даже задавать тренды во всей отрасли. Обращаясь в нашу компанию, заказчики получают качественную консультацию, а также оперативное оформление разрешительных документов. Продукция у наших заказчиков абсолютно разная и перечень документации, который необходимо оформить на тот или иной вид товара, бывает достаточно широкий».

Сейчас большинство услуг оформляется дистанционно. Да, сохранились все те же виды документации, как технические условия, руководства по эксплуатации, обоснование безопасности машин и оборудования, продолжается оформление сертификатов соответствия, деклараций о соответствии и пр., но теперь процедуры стараются проводить максимально удаленно, не подвергая опасности здоровье экспертов по сертификации и сотрудников предприятий. Как все происходит? Необходимо дистанционно выбрать центр по сертификации и связаться с ним любым удобным для вас способом: позвонить, написать на почту или заполнить заявку на сайте. А дальше специалисты сами решат все ваши задачи.

**Центр «Платформа» - единая платформа для вашего бизнеса**

Специалисты Центра консультируют по всем возникающим вопросам в сфере сертификации и разработки технической документации, а также оказывают услуги по разработке и оформлению.

**Производите! Работайте! Продавайте!  
А специалисты подготовят за вас  
все документы!**

Тел.: +7 (953) 357-31-87  
e-mail: [info@onepf.ru](mailto:info@onepf.ru)  
[www.onepf.ru](http://www.onepf.ru)

